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Витяг 
з протоколу № 9 

м. Львів
засідання Вченої ради географічного факультету 

Львівського національного університету імені Івана Франка

Всього членів ради: 35
Присутні на засіданні: 27 членів

Слухали: Про оновлення 01111 “Глобальні зміни геоморфосистем і 
геозагрози” спеціальності 103 Науки про Землю другого (магістерського) рівня 
вищої освіти. На підставі рекомендацій стекхолдерів, роботодавців та здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за ОПП "Глобальні зміни 
геоморфосистем і геозагрози” внести такі зміни:

- ввести до складу робочої групи з розробки О1Н1 “Глобальні зміни 
геоморфосистем і геозагрози” спеціальності 103 Науки про Землю другого 
(магістерського) рівня вищої освіти таких осіб: Кирильчука А. А. доктора 
географічних наук, професора кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів 
Львівського національного університету імені Івана Франка, Круглова І. С. 
доктора географічних наук, завідувача кафедри геоекології і фізичної географії 
Львівського національного університету імені Івана Франка, Ренду А. Д. 
кандидата географічних наук, провідного гідрогеолога Регіонального офісу 
водних ресурсів у Волинській області Державного водного агентства України, 
Мандзюк М. І. здобувачку другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка 
навчається на ОПП “Глобальні зміни геоморфосистем і геозагрози”;

- перенести навчальну дисципліну “Методологія та організація наукових 
досліджень”, яка викладається у другому семестрі, у перший семестр, а 
дисципліну “Наукова та ділова комунікація” - у другий семестр;

- перенести “Курсову роботу” з першого семестру у другий і забезпечити її 
виконання після проходження виробничої практики;

- впровадити в навчальний курс нові дисципліни: “Палеоекологія 
антропогену” і “Комп’ютерні технології в науках про Землю”;

- оновити назви таких навчальних дисциплін: на заміну предмету “Методи 
динамічної геоморфології” запровадити курс “Методи вивчення динаміки 
геоморфосистем”, на заміну предмету “Сучасні геоморфологічні процеси” 
запровадити курс “Моніторинг небезпечних геоморфологічних процесів”, на 
заміну предмету “Прогнозування локальних і регіональних змін геоморфосистем 
і геозагроз” впровадити курс “Прогнозування змін геоморфосистем і геозагроз”, 
замість курсу “Екологічна геоморфологія” впровадити курс “Екологічна 
геоморфологія: адаптація до глобальних змін”;

- збільшити кількість ДВВС у межах циклу професійної та практичної 
підготовки з 12 до 18 освітніх дисциплін.

УХВАЛИЛИ: Внести зміни в ОПП “Глобальні зміни геоморфосистем і 



геозагрози” спеціальності 103 Науки про Землю другого (магістерського) рівня 
вищої освіти.

Голова Вченої ради

Секретар Вченої ради

В. І. Біланюк
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